

我国公布第二批国家级抗战纪念设施、遗址和著名抗日英烈、英雄群体名录

新华社北京8月24日电 为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,经党中央、国务院批准,国务院发出通知,公布第二批100处国家级抗战纪念设施、遗址名录;民政部发出公告,公布第二批600名著名抗日英烈和英雄群体名录。

中国人民抗日战争是近代以来中国反抗外敌入侵第一次取得完全胜利的民族解放战争,为挽救民族危亡、实现民族独立和人民解放,为争取世界和平的伟大事业,作出了彪炳史册的贡献。

日本政府称安倍暂不访华

新华社东京8月24日电 日本内阁官房长官菅义伟24日说,首相安倍晋三将不出席9月3日中国抗日战争胜利70周年纪念活动,暂时也不会访问中国。

菅义伟在当天举行的例行记者会上表示,出于“国会事务”考虑,首相安倍不会在9月上旬访问中国,但仍将继续通过“国际会议等场合”摸索与中国国家主席习近平举行首脑会谈的机会。

日本共同社认为,安倍访华计划搁浅或将影响日中关系的改善。

1931年“九一八”事变中国人民揭开局部抗战的序幕,到1945年抗日战争全面胜利,中国人民在亡国灭种威胁的危难关头,同仇敌忾、浴血奋战,奏响了气壮山河的英雄凯歌,涌现出一大批抗日英雄和众多英雄群体。他们身上展现的天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念,永远是中国人民弥足珍贵的精神财富。他们的伟大功绩,与日同辉、永载史册。

国务院通知指出,各地区、各有关部门要进一

步加强抗战纪念设施、遗址的保护管理,做好抗战史料文物和英烈事迹的发掘整理、宣传陈展工作,广泛组织开展群众性拜谒、参观活动,教育引导广大群众特别是青少年充分认清日本法西斯侵略者犯下的罪行,牢记中华民族抵御侵略、奋勇抗争的历史以及中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献,学习宣传抗日英烈的英雄事迹,大力弘扬伟大的民族精神和抗战精神,进一步增强民族凝聚力、向心力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

标题新闻

- 国务院印发《关于开展农村承包土地的经营权和农民住房财产权抵押贷款试点的指导意见》
- 我国拟于纪念抗战胜利70周年之际特赦4类服刑罪犯
- 金立群当选亚投行候任行长
- 朴槿惠要求朝鲜就“挑衅行为”向韩方道歉
- 美国防部证实美驻日军基地发生爆炸 (均据新华社电)

抗战若干难点问题简释

东京审判是怎样一次审判

新华社北京8月24日电 日本为了摆脱侵略者的丑恶面孔,捏造了所谓的“东京审判史观”。安倍在2006年甚至妄称东京审判是“依据事后法进行的审判,是无效的”,对于那些被判罪的战犯,竟称“在国内法上并没有将他们作为战犯看待,这是国民的总意愿所决定的”。这种倾向值得全世界有良知的人重视和认真对待,重申东京审判的公正性与合法性十分必要。

东京审判即远东国际军事法庭审判,是1946年中至1948年未远东国际军事法庭在东京对日本战犯进行的审判,它是在广泛代表性基础上的审判。1945年9月2日,日本无条件投降。世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争最终胜利。为了处置战犯,警示后人,维护世界长久和平,中、苏、美、英等战胜国在日本东京组织了“远东国际军事法庭”,对一批日本甲级战犯进行了公开审判。这次审判的法官和检察官分别来自美、英、中、苏、法、澳、新、荷、加、印度、菲律宾等11个国家,这11个国家的人口总数占世界的2/3以上,因此,具有广泛的代表性。这些国家,许多曾长期遭受日本铁蹄蹂躏,尤其中国,是世界反法西斯战争的东方主战场,为胜利作出了巨大的贡献,付出了巨大的伤亡。

东京审判是一场和平、文明、正义的审判。东京审判以反和平罪、战争罪、反人道罪审判为特征,其本质是国际正义对法西斯

邪恶势力的审判。远东国际军事法庭根据许多一手资料和1000余人的证词,核实史实,揭发和列举了日本策划发动侵略战争以及犯下的骇人听闻的罪行,特别是南京大屠杀,在国际社会产生了巨大震动,铁证如山地证明了日本的侵略本性。法庭用法律的手段审明并严惩了策划、发动和指挥侵略战争的战犯,伸张了和平、正义与人道主义的精神,在政治上确认了任何侵略战争行为都是违反国际法的,都将受到严惩。这有利于防止战争,维护亚太地区乃至世界和平与稳定,符合人类进步与世界和平的历史发展规律。

东京审判具有国际法标志性意义。被告名单是由国际检察官确定的,各国检察官经反复讨论协商,确定了28名被告,并提起诉讼。后因2人病死,1人精神失常,被免予起诉,最后判决的被告为25名。对臭名昭著的东条英机、土肥原贤二、广田弘毅、木村兵太郎、板垣征四郎、松井石根、武藤章7人处绞刑,其余被判处无期或有期徒刑。判决肯定了反和平罪、战争罪、反人道罪等都是违反国际法的罪行,在国际法上首开先例,推动了国际战争法规的建立与发展。

东京审判作为一场世界人民对日本法西斯罪行的政治审判,揭露了日本帝国主义的侵略罪行,追究了战犯个人的战争责任,伸张了正义,惩治了邪恶和野蛮,其正义对邪恶、文明对野蛮大审判的性质不容篡改与抹黑。

今年流行张弓酒



张弓·度之年份酒

心有度 意无疆



全国统一服务热线: 400-0370-666



张弓·度之年份 10年



张弓·度之年份 6年



张弓·度之年份 醉彩



张弓·度之年份 金韵



张弓·度之年份 商韵



张弓·度之年份 红韵

周口总经销: 周口报业隆兴商贸有限公司

地址: 周口市建安路北段(原光荣路) 电话: 13592220015

遗失声明

2010102,声明作废。

2015年8月24日
●申冰丢失百元版定额发票,票号:41393551-41393600,声明作废。

2015年8月24日

●张学领不慎将会计从业资格证丢失,证号:41160122200143,声明作废。

2015年8月24日

●彭作旭坐落在淮阳县商城东路东侧南湖宾馆北侧一处房地产抵押监证书(副本)丢失,证号:淮阳县房地产监证号

遗失声明

0000001606826343、0000001606826346、0000001606826347、0000001606826348、0000001606826350、0000001609925576、0000001609925584、0000001609925586、0000001609925591、0000001609925593、0000001609925594、0000001609925596、0000001609925599、0000001609925600、0000001609932832、0000001609932834、0000001609932837、0000145000223078,声明作废。

2015年8月25日

周口高新技术产业开发区 关于建设“两园一中心”的招商公告

为深入实施“川汇振兴方略”,把周口

高新技术产业开发区(以下简称高新区)发展成为全市乃至全省具有活力的产业集聚区,我区拟打造电子信息产业园,现代仓储物流园和电子商务中心,并面向社会公开招商,现将有关事宜公告如下:

一、项目概况

1.项目招租单位:川汇区人民政府
2.项目名称:电子信息产业园、现代仓储物流园和电子商务中心。

3.项目地点:周口高新区

4.项目内容:致力于打造立足周口、服务中原经济区,以陆路枢纽为基础,河海联运、空港物流为补充,区域配送为特色,第三方物流集聚和物流资源整合为核心,物流科技应用为支撑的中原经济区“互联网+物流”示范园区。

5.招商业态

物流业、电子产业、总部经济以及其他仓储、运输、加工、整理、配送、现代服务、科技研发、成果转化、互联网商务企业。

6.运作模式

1.本着“公开、公平、公正、择优”的原

则,公开招商,择优确定投资人。

2.电子信息产业园、现代仓储物流园项目用地为净地出让,根据投资人投资规模分配用地,土地使用权一律通过招拍挂的形式获得。电子商务企业入驻在高新技术企业孵化中心。

3.区政府对电子信息产业园、现代仓储物流园项目统一规划设计,统一建筑风格,并负责完善水、电、气等基础设施。

四、投资条件

1.独立法人:投资人招商成功后需在川

汇区设立项目公司,并在川汇区缴纳税款。

2.投资人经营范围应与本项目产业

相符合或具有类似项目开发业绩。

3.投资人商业信誉及财务状况良好,无不良记录。具有与本项目投资适应的融资和运作管理能力。

报名地点:高新区管委会(大庆路北段)

联系人:陈学磊

联系电话:13939456607

电子邮箱:zkgyyq@163.com

周口市川汇区人民政府

2015年8月25日

中国银行业监督管理委员会 周口监管分局公告

(2015)第8号

下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局备案迁址。现予以公告:

机构名称:鹿邑县农村信用合作联社城关信用社

原地址:鹿邑县县城北大街中段

现地址:鹿邑县卫真路与栗台路交叉口向东300米路北

金融许可证编号:E0271U341160001

流水号:00495609

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务、经营范围以批准文件所列为准。

发证日期:2015年8月24日

电话号码:0394-7212130

发证机关:中国银行业监督管理委员会周口监管分局

邮政编码:466000